



□据《广州日报》

韩三平和黄建新联手执导“红色三部曲”的第三部《毛泽东传》，日前传出男主角选定姜文的消息。3日，有媒体记者连线导演黄建新，他表示他们的确和姜文聊过，请他出演是个美好的愿景，但目前剧本尚在创作阶段，演员不可能定得了。

## 贾樟柯：中国电影要和世界勇敢接触

□新华社记者 王昀加 宋建

身为第68届威尼斯电影节地平线单元评委会主席，贾樟柯3日接受中国媒体联合采访时表示电影的发展依然充满活力和可能，而中国电影不应固步自封，要和世界勇敢接触。

贾樟柯说，作为地平线单元的评委，他和其他同事这回要看56部电影，平均每天要看4部长片，且要找到最好的影片推荐给全世界，因此必须专心致志，不能有任何懈怠。

什么样的电影更容易得到贾樟柯的垂青？“我觉得一部电影如果可以在人性层面提供新的观察、新的观点，同时给电影发展提供

# 姜文要演伟人？尚未确定！

## 导演黄建新表示《毛泽东传》剧本还在创作阶段

### 开机计划延后

据悉，《毛泽东传》将不会大跨度地展现毛泽东一生的轨迹，而只是将时代背景集中在20世纪30年代至50年代。黄建新导演告诉记者，目前剧本还在创作中，原定9月开机的计划也将延后。

### 两个导演各执一词

最近，关于姜文要出演《毛泽东传》第一男主角的消息不绝于耳。有媒体报道，记者采访该片导演之一的韩三平时曾得到其回应，确认了这一消息。3日，同为该片导演之一的黄建新却给出不同的回答：“姜文出演毛泽东的说法是没有的事。”

中影集团继《建国大业》、《建党伟业》后推出的第三部主旋律大片《毛泽东传》日前传出最新消息，一号毛泽东已确定由姜文出演。日前，有媒体采访该片导演之一韩三平时，他证实毛泽东已确定由姜文来演：“他

神似！”

至于如何解决姜文长相和毛泽东相差甚远这一问题，韩三平认为，“神似”要比“形似”更重要：“我们之前作过一些尝试，举两个典型例子：一个是用陈坤来演蒋经国，另一个是用周润发来演袁世凯。社会发展到一定的程度，观众追求的是神似。观众要的是这个人所作所为、一言一行中体现出来的一种精神面貌，这就叫‘神’。我觉得姜文是能够演绎出这种精神状态来的。”

而同为该片导演之一的黄建新则表示：“姜文出演毛泽东的说法是没有的事。”他解释说，目前剧本创作还在进行中，姜文不可能不看剧本就答应出演这么重要的角色。不过，黄建新也表示，他和韩三平导演的确与姜文聊过合作的事，他们都觉得姜文能演的话是非常好的选择。“什么都没定呢！让姜文演只是我们的希望。”他说。

记者致电姜文导演所在公司，宣传总监阎先生表示目前他尚未接到确切消息，并透露姜文正忙于筹备手中的多个新片计划，不过姜文此前曾多次表达过想演毛泽东这一心愿。

### 小沈阳夫妇“被离婚”

#### 沈春阳发微博辟谣：真缺德

□据 中新网

近日，网上爆出小沈阳夫妇“离婚”的消息，爆料人称小沈阳与沈春阳已协议离婚。网上帖子还爆出二人离婚后的财产分配细节，指房子仍归夫妻二人共有，小沈阳在辽阳开的金店已经过户到前妻沈春阳的名下，小沈阳在开原市投资的二人转学校仍归本人所有，学校主要由小沈阳的父母和哥哥打理。此消息一出，在网上引起了轩然大波。

另外，网络上还流传着一篇文章《小沈阳协议离婚隐身女友现身 赵本山因爱生恨掌掴爱徒》，指赵本山在徒弟的离婚过程中扮演了家长角色，阻止二人离婚。不过，由于爆料人的身份不明，使得这一爆料的可信度并不高。

3日19时50分前后，沈春阳针对网上疯传小沈阳和她离婚一事在微博上作出回应：“哎呀！太吓人啦！我都不知道我离婚。”接下来，她表示“家人放心，根本就是无中生有”，并斥责造谣者“真缺德”。



小沈阳夫妇合影（网络图片）

丰泰苑，阳光下，幸福里。  
Feng Taiyuan, sunshine, happiness.



丰泰苑  
Feng Taiyuan  
TO ENJOY CHEERFUL SUPERIOR LIVING

幸福向西  
纯板多层，花园洋房稀世为尊  
价格往低处想，品质往高处看

中州西路 / 涧水畔 / 纯板多层 / 花园洋房  
市政双气 / 太阳能系统 / 24小时热水 / 花园广场 / 地下车库  
86m<sup>2</sup> ~ 125m<sup>2</sup>经典房型2011年10月完美入住

TEL: 64261188 64261177

售楼中心：涧西区中州西路、广文路交叉口西50米  
开发商：洛阳市远宏房地产开发有限公司

# 洛阳人看洛阳手机报



洛阳本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。  
定制方法 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月，不收GPRS流量费。  
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3元/月，不收GPRS流量费。